JNTabopaTopHasa pab6ota no VBA Nell.

BbIYNCNEHME 3HAYEHUSA dYHKLMN, SAOAHHOW PA3NNYHbLIMU
AHAITUTUHECKNMW BbIPAXXEHUAMW, NMPU SAOAHHBLIX SHAHYEHUAX APTYMEHTA

Llenb paboTtbl: cocTaBuTb nporpaMmmy ANA BbIYUCNEHMS 3HAYeHUs (DYHKUMM Y(X) npu
pasnU4YHbIX YCIIOBUAX.

3apaHue (ynpoweHHbIA BapuaHT)

= Peanu3oBaTb anroputMm BblYMCNEHUS 3HaYeHUs PyHKLMK Y(X) (Ntobbim cnocobom).

=  OdopmuTb OTHET 0 paboTe, B KOTOPbIN BKITHOYAUTD:
O CrioBeCHy (POpPMYNMPOBKY 3adauu;
0 (popmanmnsoBaHHYI NOCTAHOBKY 3ada4vn Tvna "daHo:", "Hantu:" ;
O JMCTUHI NpOrpamMmMbl C KOMMEHTaPUAMM.

Ans 3awuTbl paboTbl NPOAEMOHCTPUPOBATL PELLEHNe 3a4a4yn Ha KoMnbloTepe.

BapuvaHTbl 3agaHnin HaxogaTcs B NpUnoxeHun 1.

3apaHue (YCNOXHEeHHbIW BapuaHT)

e PeanusoBatb anropntm BblMMUCNEHUA 3HAYeHUs PyHKUMK Y(X) B BUAE ABYX npouenyp:
npouenypbl BBOAa 3HAYeHUs napameTpa X W NPOBEPKM NPaBUIIbHOCTU BBEOEHHOrO
3HaYeHNs U HeNOCPEACTBEHHO MpoLeaypbl BbIYUCIIEHUSA 3HAYEHNSA PYHKLUN V;

e [ONdA BBOAA 3HAYeHMS napameTpa X U BblYMCIEHUS 3HAYEHUA (DYHKUMM Y UCNONb30BaTh
anemeHThbl yrnpasneHnsa KHonka, BbinonHve komaHay Bup / NMaHenn nHcTpymeHTOB /
AnemMeHTbl ynpaBneHus / KHonka;

e OTopmaTMpoBaTb pabouyyto obnacTb NMcTa B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM:



A | B | ¢ [ o [ E [ F [ 6 [ H [ 1+ [ J [ K

|

BeluncneHne sHaMeHHA (I)yHI(I.I,IIH, 3a,ﬂ,aHHOﬁ pPa3nHYHBIMH AaHANHUTHYe CKHKMH
BbIpa:KeHHAMH, NPH 3a0aHHBIX 3HAYYeHHAX apryMeHTa

Heanoe W.H., HTHL, rp.2B50,
BapuaHT Hz15

y(x)=
a=-07 b=12
Beegure x | BridHcnuTe w(3x) a b
BeeneHHoe 3HaYeHHEe NapaMeTpa: BelMHcneHHoe 3HavYeHHe (pyHKUHI yix):
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peanu3oBaTb OKOHHbI BBOA 3HA4YeHWA MapameTpa X C UCNONb3oBaHMEM (OYHKLMMK
InputBox (), kak noka3aHO Ha PUCYHKe:
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BelvuHCNeHHe 3HaveHHA (II_‘{HKI.I,HH, sa,u,auuoﬁ PA3NHYHBIMH AHANHTHY e CKHMHA
BbIpaKeHHAKMH, NPpH 3a0aHHbIX 3HaYeHHAX apryleHTa

Beo g, 3Ha4YEeH#A NapaMeTpa 5'
BEeanTE 1

| a b
Beenure x Bridvcnume yix)

BeeneHHOE 3HaAYeHHe napaueTpa: BbIMMCNEHHO & 3HAYEHHe (I)ka’ulill yix):
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e [Ons npeobpas3oBaHUA CTPOKOBOro 3HaveHusi B uncnosoe (tuna Double) ucnonb3oBatb
BCTpoeHHyto dyHkumio CDbI() (cm. cnpaeky Microsoft Visual Basic);

peanu3oBaTb anropuMTM MPOBEPKM MPaBUITbHOCTU BBEOEHHOrO 3HayeHusa X, obecneuus
peakLumio CUCTEMbI Ha BBOA HEOMYCTUMbIX 3HAYEHWI B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMM
HVXXe pucyHKamu (aHanornyHo 3aganuio J1ab. pab. 1):

o €CInv 3Ha4YyeHue X He BBEOEHO (s4einka nycTa)
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BeluMcneHHe 3HAYMEHHA (IlyHI(I.I,I-“i, 2a8aHHOR PAazNHYHBEIMH AHAAHTHYECKHMH
BhIpa#eHHAMH, NPpH 3a0AHHBIX 3HAYeHHAX apryMeHTa

Heanos WL.W., HTHA, rp.2B50,
papHaHT Hz15

¥(x)=

a=_N7 h=17

Microsoft Excel |

a He z3a3aH0 3Ha4EHHE NapaMeTpa X.
Beeaure x | Brrduonure vix) |

BeeneHHoe zHaueHHe mapaMeTpa: Bb14ncn e Hrre s remre T TR
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ecnun BBegeHo He 4YncrnoBoe 3Ha4vyeHne
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Bbl4HcneHHe sHa4eHHA [I)_VHKI.I,HH, 3adaHHOR Pa3nHYHBIMH AHANHTHYECKHMH
BRIpaeHHAMH, NPH 2a0aHHEIX IHAYeHHAX aprydMeHTa

Heanos LW, WTHA, rp.2B50,
sapyaHt Hz15

w(x)=

Microsoft Excel x|

a HeEEpHD 3a43H0 SHAHEHHE NAPAMETPa X,
Beegure x Brluvcnume y(x) BEEAMTE HHCNOBOE SHAHEHHE,

BeeneHHOe 3HaYeHHEe NapaMeTpa: Brluncn
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e  BbIBECTM BbIYMCIIEHHOE 3HAa4YeHMe Y(X) B COOTBETCTBYIOLLYIO SSHENKY, KaK NOKa3aHo Ha
PUCYHKe:
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b
BruiuMcneHHe 3HaYeHHA (I]yHKI.I,I'IH, 3a0aHHOR Pa3NnHYHEIMH AHANHTHYe CKHHMH
BhLIpaXeHHAKMH, NPH 3a0aHHBIX IHAYeHHAX apryyeHTa

Heanos WI., HTHA, rp.2B50,
papHaHT H=15

Y=
a=-07 b=12
Beegure x | | Beancms y00 07 12
BeeneHHoe 3Ha4eHHe NapaMeTpa: BeiuncneHHoe 3HaveHne (pyHKUMK y(x):

= 0.84147
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e OdopmuTb OTYET O paboTe, B KOTOPbLIN BKIOYNTD:
O CnoBecHyl POpPMYNMPOBKY 3adauu;
0 dopmanuM3oBaHHy NOCTAHOBKY 3agauun Tuna "daHo:", "Hantn:" ;
O JUCTUHI NporpamMmmMbl C KOMMEHTaPUAMMU.
[na 3awunTtbl paboTbl NPOAEMOHCTPMPOBATL PELLUEHNE 3a4aun Ha KOMMNbIOTEpPE.

BapuaHTbl 3agaHuin HaxogaTcsa B NPUNOXeHnn 1.



BapuaHTbl 3agaHui

MpunoxeHwne 1.

3HayeHuss nNapameTpa X (N0 OAHOMY 3HaYeHUK Ons KaXOoro npomexyTka) 3agaTtb

CaMOCTOATEIbHO.
ab-x’, ecmm a<x<b, 2) 7(b/x-a/b)2, ecim x>a,
4(x*+a), ecam x>b, y(x)= 4 2(a-b)’(ax+bc), ecnn x<a,
xz(a+b), ecin x<a; 3abx, eclii X=a;

1)
y(x)= {

11)

o {
=
]
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=-0.0000124; b=2/5;

cos(ax?+b)?, ecnn -19<x<-16,
bx+|a+d|) ecnm x>-16,
2xd+a®, ecnm x<-19;

a=-9/2; b=5.61; d=24;

a’[x|+ ‘bc‘ ecnu -1<x<a,

10( |ax|+bx ecnu x>a,

ecnn x<-1;
a=21.345; b=-2/5;c=1;
(b+ xz)

ab/x- x
4(x+a/b

€eCcnn -2<x<3,

ecnu x>3,
ecnun x<-2;

a=-0.024; b=0.752479;

5c%d%b, ecnm x=3.5,
cd2+x ecnu 1.5<x<3.5,
(ax+b)?, ecnu x>3.5;

a=4.7; b=2.1; c=1.7; d=0.5;

x +cos(a+bx) ecnu x<0,
ecnun x>1,

(x+2)+0 0024, ecnu 0<x<1;

a=-0.24; b=2;

4)

6)

10)

12)

a=2; b=3.5; c=4.1;

a’b/9-|x|, ecnm x<-2,
4(a’x*- 2), ecnu -2<x<4,
tg[(a-b)*+x*], ecrm x>4;

y(x)=

a=-0.0025; b=-2.7;c=3;

xX-a, ecnu x<-1,

A X —a, ecnun-1<x<1,

9x%>-a, ecnux>1;

y(x)=
=-1.5;

5|b-al/(|b|-|c|)x?, ecnn 3<x<5,
2.5(|x]-c)(ax+b), ecnu x<3,
10%dbc/x,  ecnu x>5;

y(x)=
a=7.4; b=2.5; c=3.1; d=0.5;

4(x/a*-a), ecnu x<-1,

AJX+a, ecnun-1<x<1,

X3, ecnm x>1;

y(x)=
a=12.1;

ecnu x<a,

(a®-0.008b?)/x, ecnu a<x<b,
y(x)= bx-a
ecnu x>b;

(a+b)cosx,

a=-0.2; b=2;
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y(x)= {
y(x)= {

0.003a/x, ecnu x<c,
2x/a, ecnu x=a+b,
c(ax+b)?,  ecnu c<x<a+b;

a=0.8; b=-0.26; c=-0.24;

a’+dx?, ecnm 0.1<x<a,
(b-x)?, ecnu x>a,
(b2+x a-x, ecnun x<0.1;

a=2.51; b=-3.06; d=5/3;

, ecnn x<-1,
cosx+0.0085, ecnun -1<x<0,
4x° -a, ecnu x=0;

a=29.4;

(Jal- |b| /(ab+x )c, ecnun 3<x<5,
a- b) x>, ecnm 5<x<9.8,
(ax +b)/4x, ecnu x=9.8;

a=-19.2457; b=24.7; c=1.5;

a (a b)x, ecnu |aj<x<|b|,
(ax?+b), ecnu x>|b,
(ax-la))?, ecnm x<la|;

b=-1.5; a=0.6;

cos(x>-ab-a'?), ecnm a<x<b,

(x-a)*+b?, ecnm x<a,
(c+d)y*+cx,  ecnu x>b;

a=0.24; b=2; c=8/3; d=0.5;

cos(ax+z), ecnu asx<z,
x+z+4.28, ecnu x<a,
9(x+za), ecnu x>z;

a=-0.025; z=0.25;

ecnu x<0,
ecrm 0<x<0.1,
ecnu x>0.1;

la|b-x?,
a’x+b?,
b(x?-a?),

14)

a=2/7; b=-3.01;

x>+a, ecnu x<a,
8.4(x+a), ecnmn a<x<d,
dx/15-a*, ecnu x>d;

16)
y(x)=

a=0.2; d=1.9;
(ax?+2)/(x*+1), ecnn 1<|x|<3,

y(x)= a, ecnu |x>3,
ax/(x+2), ecnu |x|<1;

18)

a=9/4;

4[ax-6(a+b)?], ecnn a+b<x<a,
a’+(a-b)+x?,  ecnm x>a,
x?(atb),  ecnu x<a+b;

20)
y(x)=
a=2.005; b=-0.0009;

(ab-cx)/abex?, ecnm x<0,

1/axz +‘bx‘ , ecnn 0<x<0.83

x>+ab,  ecnu x>0.83:

22)
y(x)=

a=-5/3; b=2.3; ¢c=-3.335;
24) 9.25-|ac+dx|, ecnn a<x<d,
4(d*a+c®x/b?), ecnu x>d,
ad’cx, ecnu x<a;

y(x)=

a=-2.3; b=5.61; c=4; d=2.5;



